



Заклучен под стражу житель Пугачева подозреваемый в убийстве



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 28 апреля 2019 года в ночное время около кафе «Минутка», расположенного на Революционном проспекте в городе Пугачеве, между 26-летним мужчиной и ранее ему незнакомым 33-летним мужчиной произошел конфликт. В ходе выяснений отношений, последний нанес множественные удары руками и ногами по голове и туловищу незнакомцу. После чего скрылся с места происшествия. От полученных телесных повреждений 26-летний мужчина скончался.

По результатам судебно-медицинского исследования тела потерпевшего установлено, что причиной его смерти явилась тупая травма головы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК 33-летний подозреваемый был задержан. По ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1346441>